

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 29 august 2024 în sesiunea ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 54 din 23 august 2024, la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.

Domnul primar prezintă ordinea de zi a sesiunii și propune introducerea a două puncte: Proiect de hotărâre privind desemnarea unui consilier local, reprezentant al Consiliului local al comunei Horodnic de Jos pentru a face parte din Consiliul de administrație a Școlii Gimnaziale „I.G.Sbiera” Horodnic de Jos, județul Suceava, pentru anul școlar 2024 – 2025 și proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Horodnic de Jos la Programul național pentru transformarea digitală a autorităților administrației publice locale finanțat prin Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării precum și aprobarea proiectului cu denumirea *Transformarea digitală a serviciilor publice în comuna Horodnic de Jos, județul Suceava*”, după care o supune spre aprobare. În urma supunerii la vot ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar general pentru a prezenta procesul verbal al sesiunii ordinare din data de 31 iulie 2024. Domnul secretar general prezintă procesul verbal și îl supune spre aprobare.

În urma votului a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de sesiune.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu referatul de aprobare. Domnul secretar a depus la dosarul sesiunii raportul de specialitate iar domnul consilier Luța Dumitru a depus raportul de avizare favorabil al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la propuneri.

Domnul consilier Prelipcean Vasile propune ca președinte de sesiune pentru următoarele 3 luni pe domnul consilier Luța Dumitru.

Nefiind alte discuții și propuneri se supune la vot. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al anului 2024.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexa și referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul ședinței raportul de specialitate iar domnul consilier Prelipcean Bogdan a depus la dosarul ședinței raportul de avizare favorabil ale comisiei de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar arată că, față proiectul de hotărâre, urmare a solicitării Scolii gimnaziale IG Sbiera, propune alocarea sumei de 10.000 lei pentru decontarea navei și controlul medical anual al cadrelor didactice.

Din materialele prezentate și discuțiile purtate, domnii consilieri au fost de acord cu proiectul de hotărâre și propunerea domnului primar. În urma supunerii la vot se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind organizarea evenimentului cultural „Zilele comunei Horodnic de Jos” și a sumelor alocate în acest scop din bugetul local al comunei pe anul 2024.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul ședinței raportul de specialitate, iar domnul consilier Buznean Gheorghe a depus la dosarul ședinței raportul de avizare favorabil ale comisiei de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnii consilieri au fost de acord cu propunerea domnului primar din proiectul de hotărâre și nu au avut alte propuneri și amendamente.

În urma supunerii la vot de către președintele de ședință, se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea unui consilier local, reprezentant al Consiliului local al comunei Horodnic de Jos pentru a face parte din Consiliul de administrație a Scolii Gimnaziale „I.G.Sbiera” Horodnic de Jos, județul Suceava, pentru anul școlar 2024 – 2025.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre. Domnul secretar contabilă a depus la dosarul ședinței raportul de specialitate favorabil iar domnul consilier Buznean Gheorghe a depus raportul de avizare favorabil ale comisiei de specialitate a Consiliului Local.

Se dă cuvântul la discuții și propuneri.

Domnul primar explică domnilor consilieri că, urmare a solicitării Școlii gimnaziale I G Sbiera a inițiat prezentul proiect de hotărâre cu solicitarea de a fi inclus pe ordinea de zi motivat de faptul că în data de 9 septembrie 2024 va începe noul an școlar și pentru buna desfășurare a activității este necesară completarea consiliului de administrație.

Domnul consilier Luța Dumitru propune ca membru în consiliul de administrație al școlii să rămână în continuare domnul consilier Onica Marius – Constantin întrucât a avut o contribuție activă în această funcție.

Domnii consilieri nu au avut alte propuneri și urma supunerii vot se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Horodnic de Jos la Programul național pentru transformarea digitală a autorităților administrației publice locale finanțat prin Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării precum și aprobarea proiectului cu denumirea *Transformarea digitală a serviciilor publice în comuna Horodnic de Jos, județul Suceava*”,

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul ședinței raportul de specialitate iar domnul consilier Prelipcean Bogdan a depus la dosarul ședinței raportul de avizare favorabil ale comisiei de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că Programul național pentru transformarea digitală a autorităților administrației publice locale are ca scop principal îmbunătățirea interacțiunii dintre cetățeni, mediul de afaceri și stat prin digitalizarea serviciilor publice. În contextul unui scor scăzut al României în furnizarea de servicii digitale comparativ cu media UE, programul oferă sprijin direct autorităților locale pentru creșterea eficienței și transparenței administrative. Acesta se adresează autorităților executive la nivelul unităților administrativ – teritoriale (UAT) și se desfășoară în baza OUG nr. 56/2024 privind aprobarea Programului național pentru transformarea digitală a autorităților publice locale și a normelor metodologice aferente. Programul urmărește dezvoltarea unor module informatice noi care să deservească activitatea autorităților executive la nivelul unităților administrativ – teritoriale. Finanțarea se va acorda diferențiat, în funcție de tipul Beneficiarului, respectiv pentru primăriile de comune finanțarea este în quantum de maxim 75.000 lei. S-a propus introducerea pe ordinea de zi de suplimentară a ședinței motivat de faptul că în data de 2 septembrie 2024 va începe sesiunea de depunere a proiectelor, principiul acordării finanțării este de tipul „primul venit, primul servit”.

Din discuțiile purtate și materialele prezentate domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul șapte al ordinii de zi: Diverse.

Domnul primar a prezentat consilierilor intenția de a încheia un protocol de colaborare și parteneriat cu Asociația „GAL SUCEVIȚA PUTNA” pentru organizarea Zilelor Comunei Horodnic de Jos. Această colaborare implică participarea Asociației „GAL SUCEVIȚA PUTNA” la eveniment, în vederea asigurării unei bune desfășurări a activităților. La eveniment vor putea participa reprezentanți ai producătorilor locali din arealul asociației, precum și interpreți sau grupuri folclorice.

Asociația „GAL SUCEVIȚA PUTNA” promovează dezvoltarea durabilă a teritoriului prin implicarea factorilor privați și publici, desfășurând acțiuni menite să valorifice resursele naturale și culturale. De asemenea, asociația acționează ca interfață între actorii locali și structurile de implementare a proiectelor cu finanțare europeană.

În urma discuțiilor, domnii consilieri au fost de acord cu propunerea domnului primar de a încheia protocolul de colaborare și parteneriat cu Asociația „GAL SUCEVIȚA PUTNA”.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discuții domnul președinte de ședință mulțumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Luța Dumitru



Secretar general a comunei,
Gheorghe Popescu

